
9"á", ÂÉÏÌÏÇÉ, ÇÅÏÍÅÔÒÉÑ, 26 ÓÅÎÔÑÂÒÑ, ÄÏÍÁÛÎÅÅ ÚÁÄÁÎÉÅ.

1) îÁÞÅÒÔÉÔÅ ÐÒÑÍÕÀ 4x− 7y− 2 = 0. ïÔÍÅÔØÔÅ ÔÏÞËÉ Å£ ÐÅÒÅÓÅÞÅÎÉÑ Ó ÏÓÑÍÉ É ÎÁÊÄÉÔÅ ÒÁÓÓÔÏÑÎÉÅ ÍÅÖÄÕ ÎÉÍÉ.
2) äÁÎÙ ÔÏÞËÉ A(−4 ; 1) É B(3 ; 2). îÁÐÉÛÉÔÅ ÕÒÁ×ÎÅÎÉÅ ÐÒÑÍÏÊ AB × ×ÅËÔÏÒÎÏÍ ×ÉÄÅ É × ËÌÁÓÓÉÞÅÓËÏÊ ÆÏÒÍÅ.
3) îÁÊÄÉÔÅ ÔÏÞËÕ ÐÅÒÅÓÅÞÅÎÉÑ ÐÒÑÍÏÊ 2x− y − 6 = 0 Ó ÐÒÑÍÏÊ ÉÚ ÐÅÒ×ÏÊ ÚÁÄÁÞÉ.
4) óËÏÌØËÏ ÔÏÞÅË ÐÅÒÅÓÅÞÅÎÉÑ ÉÍÅÀÔ ÐÒÑÍÁÑ 3y = x− 3 É ÏËÒÕÖÎÏÓÔØ (x− 2)2 + (y− 3)2 = 10? ï Þ£Í ÜÔÏ ÇÏ×ÏÒÉÔ?
5) îÁÐÉÛÉÔÅ ÕÒÁ×ÎÅÎÉÅ ÏËÒÕÖÎÏÓÔÉ, ËÏÔÏÒÁÑ ÐÒÏÈÏÄÉÔ ÞÅÒÅÚ ÔÏÞËÉ A(−4 ; 1) É B(3 ; 2) É ËÁÓÁÅÔÓÑ ÏÓÉ ÁÂÓÃÉÓÓ.
6) îÁÞÅÒÔÉÔÅ ÎÁ ËÏÏÒÄÉÎÁÔÎÏÊ ÐÌÏÓËÏÓÔÉ ËÁËÕÀ-ÎÉÂÕÄØ ÎÅÒÁ×ÎÏÂÅÄÒÅÎÎÕÀ ÔÒÁÐÅÃÉÀ. (ëÏÏÒÄÉÎÁÔÙ ×ÅÒÛÉÎ ×Ù-

ÂÅÒÉÔÅ ÐÏÐÒÏÝÅ, ÞÔÏÂÙ ×ÁÍ ÂÙÌÏ ÌÅÇÞÅ ÓÞÉÔÁÔØ.) îÁÊÄÉÔÅ ËÏÏÒÄÉÎÁÔÙ ÔÏÞËÉ ÐÅÒÅÓÅÞÅÎÉÑ ÄÉÁÇÏÎÁÌÅÊ É ËÏÏÒÄÉÎÁÔÙ
ÔÏÞËÉ ÐÅÒÅÓÅÞÅÎÉÑ ÐÒÏÄÏÌÖÅÎÉÊ ÂÏËÏ×ÙÈ ÓÔÏÒÏÎ. îÁÊÄÉÔÅ ËÏÏÒÄÉÎÁÔÙ ÓÅÒÅÄÉÎ ÏÓÎÏ×ÁÎÉÊ. ðÒÏ×ÅÒØÔÅ, ÞÔÏ ×ÓÅ ÞÅÔÙ-
ÒÅ ÔÏÞËÉ ÌÅÖÁÔ ÎÁ ÏÄÎÏÊ ÐÒÑÍÏÊ. îÁÐÉÛÉÔÅ ÕÒÁ×ÎÅÎÉÅ ÜÔÏÊ ÐÒÑÍÏÊ É ÎÁÞÅÒÔÉÔÅ Å£. (üÔÏ ÕÔ×ÅÒÖÄÅÎÉÅ ÎÁÚÙ×ÁÅÔÓÑ
ÌÅÍÍÏÊ Ï ÔÒÁÐÅÃÉÉ.)


